



象征永结同心的印戳,当然要一对新人共同盖上。

# 情人节里的有情人

文/片 本报记者 赵金阳



新人聂晓娜和于伟展示他们的结婚证。

2月14日是西方的情人节,不少年轻人选择在这天缘定终身。由于新人们扎堆登记,婚姻登记部门也送出真情,尽力满足新人们在这天登记结婚的愿望。

14日早晨6点半,80后新人王磊和孙琳婷来到芝罘区婚姻登记处,可是只能排到第二位,因为第一已经被替孩子排队的毕阿姨占去。随后,这里排起了长队。

7点多钟,芝罘区婚姻登记处的工作人员把门打开,比平时提前了一个小时。据这位工作人员介绍,他们知道会有不少人赶早来排队,看到天气比较冷,所以提前开门让排队的新人进来暖和一下。

据芝罘区婚姻登记处负责人邹虹介绍,每年2月14日情人节,以及9月9日这些日子,都会出现婚姻登记高峰。为了让每一位新人都达成心愿,他们采取了一系列措施,如提前一小时上班、中午不休息、工作人员轮流就餐、增加工作人员等,保证大家都能如愿领到结婚证。



今年的情人节鲜花,意义非同寻常。



不少家长到登记处为孩子服务。



这么多新人扎堆登记,忙坏了工作人员。



刚过7点,工作人员就打开大门让市民们进入取暖。